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Hogyan hasznosítsd újra a megunt farmerodat?

Ötletek, leírással, mintával hobbivarrónőknek

Bevezető 

Az őszi, tavaszi nagytakarítás a gardróbban mindig kellemes időtöltés lehet egy nő 

számára, hiszen ilyenkor előkerülnek azok a darabok, amiket már nagyon régóta nem 

visel, kiselejtezi, így mód nyílik egy új darab beszerzésére.

Te, mint hobbivarrónő más szemmel nézed ezeket a darabokat, hiszen újra 

hasznosíthatók egy ötletesen megvarrt táska vagy egy új ruhadarab formájában. Télen, a 

hosszú estéken szoktam én is ezeket a darabjaimat átszabni, varrni. Sok év alatt 

összegyűlt jó néhány újrahasznosított darab a gardróbomban, amelyek közül most 

néhányat megosztok veled. 

Nézz körül a szekrényben, biztosan akad olyan farmer, amit már nem szívesen hordasz, 

meguntad, vennél inkább egy újat helyette… viszont még nem akarod kidobni, mert az 

anyaga még nagyon jó állapotban van, és a zseb is kitűnő rajt, szép a szegecse, a gombja

stb..

  

Hát akkor ne dobd ki, hanem hasznosítsd újra. Varrj magadnak belőle használható 

ruhadarabot, táskát! Ha van varrógéped és van, egy kis kézügyességed bátran állj neki, 

hiszen az alkotás öröme mindig önbizalmat ad. . 

Kellemes varrogatást kívánok! 
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                                       Farmernadrágból, kötény
1 megunt farmernadrág szára,

1 foltzseb a nadrágról

színes anyagból kb 140x0,30 m

Tű, cérna, olló, varrógép,

Jókedv és mosoly!

Elkészítés: Fél óra

Ha egy használt farmer újrahasznosítására gondolsz, szinte azonnal egy táska varrása jut 
az eszedbe, pedig sok más használható, praktikus dolog készíthető belőle.

 Egy régi nadrágomat, én is újra hasznosítottam, de nem táskát varrtam belőle, hanem 
egy konyhakötényt. Mivel két legutoljára varrt kötényemet az unokám elkérte, otthoni 
gyurmázáshoz és az oviba "napos köténynek",gy ez volt a legjobb ötlet.

Munkamenet 

Különösebb szabásmintát nem igényel, hiszen a nadrág szára adott, ennek szélessége adja
majd a kötény legszélesebb részét.

A nadrág szárát a combtőnél vágd le, majd a külső oldalánál is vágd végig. Széthajtása 
után, alakítsd ki belőle méretedre a kötény formáját.
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A nadrágszár szegett alja lesz a kötény felső széle, így azt nem is kell beszegni. 

A nadrág egyik zsebét vágd ki, 1 cm széles ráhagyással, és varrd fel a kötényre.

Hajtsd vissza a kötény színére a zsebet, majd a ráhagyást aláhajtva tűzd körbe.
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Ezután szabj a kötény szélére fodornak valót. Nekem 1,40 m-es darabom volt, ebből 
szabtam le 7 cm széles csíkot. Az egyik szélét beszegtem, majd a másik szélére rakásokat 
gombostűztem, annyit, hogy a kötény szélére pont elég legyen a fodor hossza. A kötény 
szélére gombostűztem. Rávarrtam, majd elszegtem, ezt követően a színén letűztem. 

Kb. 30 cm hosszú kötőket és nyakpántot varrj hozzá. A textilcsíkok hosszanti széleit színt-
színével szemben egymáshoz varrod, az egyik végét levarrva. Majd kifordítsd ki egy

fakanál segítségével. Varrd  hozzá a kötőket és a nyakpántot a kötényhez és ezzel kész.

 

Varrj magadnak te is, kellemes időtöltést hozzá!
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Megunt farmer + kinyúlt póló + fantázia+ ügyes kezek =
Egyedi farmertarisznya

Egyik nyáron egy vendégem azzal a kéréssel fordult hozzám,  hogy a megunt 
pólójából varrjak neki egy válltáskát, tarisznyát, hozott hozzá 0,50 m farmer anyagot 
is. Természetesen igent mondtam, hiszen aki ismer, az tudja, hogy a kezem alatt 
minden újjá alakul, mindez csak fantázia kérdése. A pólón lévő minta átmenthető volt
és tetszett is még neki. A minősége szépen megmaradt a mosások alatt, így a pólóból 
kivágott. Síva mintás anyagdarabbal díszítettem neki a táskát.
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Munkamenet

A vállpánt varrásával kezd, amilyen hosszút szeretnél, akkora darabot szabj, én 5 cm 
széleset készítettem és 70 cm hosszút. Kisebb virág motívumokat varrtam fel rá, 
ezeket is a pólóból vágtam ki, a farmer pántra applikáltam. (az applikálás: nagyon kis
cikk-cakk, sűrűn öltve a minta szélén.) Az előző bejegyzés szerint megvarrtam a 
vállpántot. 

A tarisznya szabása nem igényel nagy tudást, két tetszés szerinti téglalapot kell 
szabni hozzá a farmerból és a bélésből is egy-egy darabot.

A mintát vágd ki a pólóból és  sűrű cikk-cakk öltéssel applikáld a tarisznya elejére. A 
két oldalát és az alját varrd össze, a sarkoknál egy 3x3 cm darabkát vágj le , így kap 
egy kis szélességet a táska. ( a sarok elkészítését a 11. oldalon találod.) Az eleje felső 
széle alá, középre  4 cm –el egy gomblyukat készíts. Ezen bújik ki a kötő. A bélés két
oldalát is varrd össze, az alján hagyjál egy kisebb, kb 10 cm-es egy nyílást, amin a 
táskát kifordítod majd.

Varrd fel  a táska két szélére a pántot, majd béleld ki a táskát. A farmertáska és a 
bélés felső szélét színükkel szembe fordítva varrd egymáshoz. A bélés nyílásán 
keresztül fordítsd ki, és a nyílást is varrd be. Én a tarisznya felső szélén a gomblyuk 
alatt és felett egy tűzést készítettem, ez lesz a zsinórház. Levasaltam a táskát. 
Belefűztem a zsinórt a gomblyukon keresztül, egy zsinórfogó golyó segítségével 
összehúztam. Kész is van a táska.

Nézz körül a gardróbodban és ne szabj határt a fantáziádnak.
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Megunt farmerdzseki második élete

Az újrahasznosítás jegyében készült ez a farmer táska is.
Egy megunt, kiselejtezett dzsekit hoztak be a műhelybe, mondván, hogy nekem adják 
csináljak belőle valamit....
Hát én csináltam... Egy táskát gondoltam ki belőle. A fő szempont az volt, hogy ne kelljen 
túl sokat dolgozni a már meglévő kabátkán.
Így a lehető legkevesebb munkával alkottam egy új dolgot. Készítsd el te is.

Legelőször kivágtam a dzseki ujjait, majd az egyikből egy akkora darabot vágtam 
ki, ami a táska aljának megfelel. Levágtam a gallér részt is róla. A másik darabból 
füleket varrtam.
Kiszabtam egy maradék anyagból a bélést, amire egy belső zsebet is raktam, hogy 
a telefont, egyebeket bele lehessen rakni. Igyekeztem akkorára szabni mint a táska 
lesz. Az oldalát és az alját összevarrtam, az utóbbin egy kis nyílást hagyva. A 
táskával összevarrtam színt színnel összefordítva. A nyíláson kifordítottam. A füleket
a varrásba fogtam. A dzseki elején a gombolás részt levarrtam. Belevarrtam 
fércelés után egy hosszú cipzárt.

Egy kisebb kalocsai mintát hímeztem az elejére, jobbról és balról.

Íme a képek, amiknek segítségével te is varrhatsz hasonlót.
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A dzseki, átszabás előtt.

Kivágtam az ujjakat és levágtam a gallér részét.
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Szabtam egy részt olyan széleset mint a dzseki alsó széle. Ez lesz a táska alja.

Kiszabtam egy maradék anyagból a méretnek megfelelő bélést is hozzá.
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Bevarrtam az alját.

Összevarrtam a bélést. Alul hagytam egy kis nyílást. Rátűztem egy zsebet is. Majd a táskához varrtam.
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A széleket egymáshoz tűztem, körbevarrtam, színükkel szembe összefordítva. a bélés alján hagyott
nyíláson  kifordítottam.

Az ujjából kiszabott és összevarrt vállpántot is rávarrtam, majd belevarrtam a nyílásba egy cipzárt.
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A végén kihímeztem. A gombolás részt levarrtam. 
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Farmernadrágból, csinos együttes

- Egy megunt farmer - 1 m színes, könnyű anyag - a csípőméretednek megfelelő
hosszúságú csipke, 10 cm rátartással - olló, cérna, varrógép,

Biztosan te is voltál már úgy, hogy selejteztél a szekrényedben, ráakadtál egy régen nem 
hordott farmer nadrágra de sajnáltad kidobni, mert az anyaga még nagyon szép… Én is 
így voltam ezzel a farmerral amit a lányomtól kaptam, ő megunta és azt gondolta , hogy 
én elhordom. Nagyon klassz állapotban volt, de a mai divatnak megfelelően olyan 
helyeken volt nagyon koptatott ahol nekem nem tetszett.

Így jött egy kis töprengés után az ötlet, hogy csinálok belőle egy aljat és hozzá illő 
válltáskát. Vásároltam hozzá 1 m sötétkék fehér pöttyös anyagot. A szoknya nagyon 
egyszerűen elkészíthető, semmi szakmai tudás nem kell hozzá. 
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Egy ollóval elvágod az ülep alatt. A színes anyagból levágsz neked megfelelő szélességet 
és összeráncolod. 

Ráncolás varrógéppel: A gép öltésnagyságát 4- esre rakod, az anyag széle mellett 
végigvarrod majd ettől a varrástól még egyszer kb. talp szélességre. A cérna végét 
hosszúra hagyod. A varrás elején elkötöd a cérnát, majd a varrás végénél mindkét szálat 
egyszerre megfogva húzd össze olyan hosszúra, mint amekkora a  farmer széle. 
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Miután ezzel elkészültél, a farmer szélére varrod, majd a varrásszélességet elszeged, 
levasalod.

A varrásvonalra helyezed a csipkét és levarrod mindkét szélét.
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A táska varrása

A maradék farmerből a képen látható módon szabj csíkokat.

Négy - négy csík alkotja majd a táska elő és hátoldalát. Szabj hozzá felső széleket is, 
duplán. Ezek szélessége akkora legyen mint a három farmerdarab összesen 
varrásszélesség nélkül.( a mintás anyag a táska felső szélén, alá lesz hajtva.)

A csíkokat bélésből is kiszabtam. Négyet- négyet egymáshoz varrtam. Az egyik darab az 
eleje lesz, a másik a hátoldala a táskának.
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A pöttyös anyagot hajtsd alá a felső szélén és varrd le  az elején és a hátulja darabján is, 
majd a bélésből is ugyanezt csináld meg.

A táska alsó szélén  alakítsd ki a táska sarkait. Vágj ki kb. 3 x3 cm kockányit az anyagból 
majd varrd össze.

Így alakult ki a táska alján a sarok.
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Bélésnél is ugyan ezt csináld meg. Az bélés alján középen, hagyjál egy 15 cm nyílást, hogy
ki tudd majd fordítani a táskát.

A táska felső szélét varrd össze, egy nagy gyűrű alakot kapsz. Ezután varrd a táska 
széléhez s szegélyt.
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Én varrtam egy húzózárat is a két széléhez. Ez nem könnyű feladat, de fércelés után 
biztosan neked is sikerülni fog. Ha mégsem, akkor egy mágneszárat is rakhatsz bele.

Varrd hozzá a bélést is. Fordítsd ki a bélés alján hagyott nyíláson. Vasald le a táskát.

Ezután szabd ki  a vállpántot, amit be is ragaszthatsz, ragasztós vászonnal, hogy jó tartása
legyen, ne nyúljon el.  Színt színnel összefordítva összevarrtam a darabjait majd 
kifordítottam. Levasaltam. Miután elkészült, a táska széleihez varrtam.
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Én így festek az együttesemmel. A pöttyös maradékból éppen kijött egy öv is.
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Kerti dekorációk farmerből

Egyik nyár elején rengeteg holmit kiselejteztem a szekrényemből, de sajnáltam őket 
végleg kidobni, így amit hasznosíthatónak gondoltam félretettem és megpróbáltam 
ötleteket találni az újrahasznosításukra.

Ráakadtam a farmernadrágból és a szoknyából elkészíthető virágtartóknak.

El is készítettem őket az udvarba. Nem volt nehéz, bárkinek sikerül.

Igaz, hogy egy szezon alatt a nap kifakítja őket, de mindig akad egy másik megunt darab 
a gardróbban.

A szoknyával semmi mást nem kell csinálni csak egy textilszalagot az övrészbe fűzni és 
ráhúzni egy felfüggesztett virágcserépre.

A két nadrág szárát kitömtem textilekkel, formára igazítottam, cipőket raktam a szárukhoz 
és belehelyeztem egy-egy cserép virágot.
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A farmernadrág derekába is húztam egy textil övet, így egy kicsit jobban mutat.
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Lehet, hogy neked klasszabb ötleteid is vannak, sőt a neten rengeteg tippet találni, amit nagyon
könnyű megvalósítani. Mielőtt kidobnál valamit keress ötleteke és hasznosítsd újra.
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Farmerpapucs nadrágból

Mindig akad a szekrényben egy kidobásra váró, megunt farmernadrág. Nem kell kidobni, 
mert az újrahasznosítás jegyében sok mindent érdemes készíteni belőle.

Az ügyes kezűek tárolókat, székhuzatot, táskákat, neszesszereket vagy éppen papucsot 
varrhatnak maguknak vagy barátnőnek, kolléganőnek ajándékba.

Most egy farmerpapucs készítést mutatok be a képek segítségével.

Nagyon egyszerűen megvarrható, nem kell hozzá más csak varrógép, cérna, olló és némi 
flíz, azaz melegítő közbélés, ez a méteráru boltokban kapható.

Első lépés, hogy levágod a nadrág hátsó a zsebeit, hagyva rá legalább egy cm-t, hogy 
össze lehessen varrni majd a talpával.

Ezután a szár részből vágj ki egy nagyobb darabot ez lesz a talp rész.

                Varrd rá a zsebeket a széle mellett.

                Bújtasd bele a lábadat rajzold körbe a sarok részt majd vágd körbe egy cm      
ráhagyással. Vágjad ki a talpnak megfelelő nagyságú vatelint.
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és két másik talprészt a farmerből.

A talprészhez fogd hozzá a vatelint és steppeld hozzá.
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Varrd össze színt színnel egymásra fordítva a steppelt részt és a felső részt. egy kis nyílást
hagyjál a kifordításhoz. Fordítsd ki a papucsot.

Varrd össze a nyílást és kész is vagy.
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Ugye nem is volt bonyolult..Ajándékba is készítheted a barátnődnek. 
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Válltáska, farmer nadrágból 

Egy hölgy keresett meg a műhelyemben és egy farmer nadrágot hozott,  amiből egy 
táskát kért tőlem varrni. Elképzelése az volt, hogy zsebes legyen  és ne legyen se nagy se 
kicsi. Valami más anyaggal kérte kombinálni, hogy tetszetős legyen. Egy hosszabb 
vállpánttal kérte, hogy kiránduláshoz jól szolgáljon…

A nadrág zsebeit is felhasználtam, egy kis maradék bútorszövettel kombináltam. A leírás 
alapján te is el tudod készíteni. Kezdjük lépésről lépésre.

Legelőször a mintát újság papírból készítsd el. Lefele szélesedő, amennyire a nadrág szára
engedi. Ráhelyezed a nadrág szárára és vágd körbe. Négy darabot szabj ki.

.

Vágd ki a nadrág zsebeit, varrásszélességgel, és a szárából a minta szerint, az egyes 
darabokat. A vállpántot  és a táska szélét is. A táska egyes darabjait összevarrtam majd a 
zsebeket is rávarrtam.
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Varrd egymáshoz a darabokat, a zsebet fogd bele a varrásokba. Alakítsd ki a sarkokat, ami
szélességet ad a táskának. 
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Szabj hozzá bélést is, amire egy cipzáras zsebet, valamint a farmer zsebet rávarrod.
Oldalait és az alját összevarrod, utóbbin egy nyílást hagyva a kifordításhoz.
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A sarkoknál egy kis darabot vágj le, a bélésen is ugyanúgy. Ez ad egy kis bőséget a
táskának. A felesleget vágd le..
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A táska szegélyébe varrd be a cipzárt, majd a bélést a táska széléhez. Kifordítod a bélés
nyílásán levasalod és hozzávarrod a "fület". A pántot állítani lehessen az egyik végén. 
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Csípőnadrágból rojtos táska

A Képen látható táska egy csípőnadrágból készült.

Egy ismerősöm kért meg rá, hogy mivel kihízta varrjak neki belőle egy válltáskát.

Te is elkészítheted a következő képpen.

A nadrágot az ülep alatt elvágod. A szárából egy 8 cm széles csíkot vágsz ki, éppen olyan 
hosszút mint amilyen hosszú a  nadrág körbe.  Rátoldod, majd erre varrásra  varrd rá a 
fekete bőr hatású rojtot. Azért kell rátoldani, mert a csípőnadrág olyan rövid ülepig, hogy 
nem lenne mélysége a táskának.

A táskának alját is varrjál, kb. 5 cm széles csíkot szabj ki hozzá a másik szárából.

Az alsó szélhez varrjad oda.

Szabj ki egy akkora bélést is ami éppen belefér, zsebet is tűzhetsz rá. Az oldalait és az 
alját összevarrod, egy kis nyílást hagyjál rajt alul, hogy ki tudjad majd fordítani a táskát.

 Cipzárat varrhatsz a táska szájára,ez nem könnyű feladat, ha nem sikerül akkor tegyél a 
táskára mágneszárat.

Ezután  a bélés színét a táska színével fogd össze és kettőt varrd egymáshoz. Két fület 
készítsél, amit a táska két oldalára erősíts fel. Én egy kis henger alakú fület varrtam, amit 
kitömtem flízzel.
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Neszesszer készítése

Ehhez a neszesszerhez nagyon kevéske anyagra lesz szükséged. A mellékelt mintát
nyomtasd ki és szabd ki a darabokat. Egy nadrág szára is elég hozzá. Bélésből is

ugyanúgy. Színes anyagból vágd ki a levél mintákat, vasalj a hátoldalára vetexet, így lesz
tartása applikálás közben nem fog megnyúlni az anyag. A fedélre dolgozd rá sűrű cikk-

cakk öltéssel, ezt nevezzük applikációnak. 

Ezt követően varrd  a hátoldalához. A neszi fedelének szélét díszítheted egy kb. 35 cm 
hosszú kettő cm széles ferde pánttal. Ezt az anyag szövésirányára 45 fokos szögben kell 
kiszabni. Vasald félbe. Férceld rá a fedélének színoldalára.

A bélést a fentiekhez hasonlóan  varrd össze, az alján a mintán jelölt szakaszon hagyd 
nyitva.

A bélést és a neszit húzd egymásba úgy, hogy a színoldalukkal szemben legyenek. A 
széleket varrd egymáshoz, és a bélésen hagyott alsó nyíláson fordítsd ki. A nyílást varrd 
össze. Vasald le a neszidet. Tépőzárat varrj rá és kész is vagy. Esetleg mágneszárral is 
elkészítheted.
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Útravaló a varrogatáshoz

           Bízom benne, hogy találtál hasznos ismeretanyagot a könyvemben. 

           Most már itt az ideje, hogy körülnézz a gardróbodban, válogasd ki a már megunt,

de jó állapotban lévő  farmerjaidat és a hosszú téli estéken, hétvégéken fogj hozzá és

keltsd életre újból őket.

 Kellemes, hasznos időtöltést kívánok!

  

női szabó, kézi gravírozó
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